## В ТАНЦЕВАЛЬНОМ РИТМЕ ЖИЗНИ

16 октября в техникуме «Автосервис» МО Гагаринское провело фестиваль для школьников и студентов «Танцы против наркотиков». Оказалось, что популярная музыка и ча-ча-ча могут мотивировать к здоровой жизни не меньше, чем страшные фотографии.



В актовом зале техникума шумно. Школьники и студенты шести учебных заведений скептически смотрят на сцену и ждут нотаций, как правильно себя вести. Но там, вопреки их ожиданиям, сначала появляется вокальный дуэт «Дима Ловинас», затем бальная пара и весёлые ведущие. Когда же звучит припев всем известной песни «Улыбай-

ся», зрители вскакивают с мест, чтобы танцевать и подпевать. Лёд растаял.

Повеселевших учеников сразу зазывают на сцену. Командам школы №362 и колледжа «Звёздный» предлагают нарисовать герб здорового образа жизни. Ребята что-то долго обсуждают и сосредоточенно рисуют на мольбертах. Если младшие

участники подходят к задаче монументально, подбирая сложные фигуры и многозначительные цвета, то студенты делают ставку на краткость и минимализм. С яркой подачей они демонстрируют надпись «ЗОЖ» и маленькую приписку – «365

- Я в первый раз на подобном мероприятии. Обычно просто говорят, что вредные привычки - это плохо и опасно. А здесь можно не только посмотреть на талантливых людей, но и самому приобщиться к творчеству, - рассказывает студент Гоша, будущий мастер по обработке цифровой информации.

Юных геральдистов на сцене сменяет Робот Вэлл. Три года назад своим выступлением он удивил судей шоу «Танцы» на ТНТ, а теперь здоровается за руку со школьниками и поражает механистическими движениями. Возможность повторить танец робота была и у ребят.

 Почему коровка божья? – спрашивает ведущий у одного из студентов техникума. Их соперники по интеллектуальному конкурсу, школа №663, бдительно следят, чтобы отвечающий не нарушал правила. Мало того, что надо быстро вспоминать ответы на сложные и не очень вопросы, так ещё и нельзя перестать танцевать.

– Никто из моих друзей не интересуется наркотиками. Но если бы интересовались, лучше бы было, наверное, не запугивать их, а предлагать альтернативу, – делится соображениями ученик школы 663 Дайлер. – А я теперь точно хочу начать заниматься танцами.

Зарубежный фокусник предложил школьникам ещё одно увлекательное хобби. Кто не захочет научиться превращать жидкость в огнетушителе в колу? Правда, появившийся напиток так же легко исчезает. Пока ассистентка из зала поворачивается вокруг своей оси со стаканчиком над головой, иллюзионист быстро выпивает свою

ли брейк-данс, но и вытащили большинство учеников на сцену. То и дело из толпы вырывались школьники и студенты, которые задавали ритм остальным. Не обошлось и без танцевального баттла представителей учебных заведений. Все участники этого творческого поединка сражались до последней ноты.

- Мы получили огромное наслаждение, находясь сегодня здесь. Напелись и натанцевались на пару дней точно. Такое не забывается, - смеются студентки колледжа «Звёздный» Настя, Кристина и Даша. - Жалко, что в наших школах такого не проводили. Зато если будет возможность, мы сами организуем такое с удовольствием. Ведь танцы - это и есть здоровая жизнь.

Мальчик выходит на улицу и тут же тянется за сигаретой. Друг поспешно её забирает и шутливо щурится.

- Ты забыл, у нас вообще-то



порцию газировки. Когда же стаканчик над головой девочки переворачивается, она вскрикивает и инстинктивно сжимается, но ничего не происходит – и её стакан пуст.

Но наибольший энтузиазм вызывают трюкачи в красных костюмах – танцовщики «Zinger show». Они не только станцева-

ЗОЖ. Засунь обратно, – замирает ненадолго, пытаясь придумать продолжение, но меняет стратегию. – Просто выкинуть эту гадость надо, вот и всё. Лучше дома потанцуй – глядишь, в «Танцы» возьмут.

Дарья Климовская, фото автора

